

SERIE *Trendy*

**LIMITED EDITION**  
**LIMITED EDITION**

I NUOVI TENDER LOMAC SERIE TRENDY

**240** Trendy



**220** Trendy



**200** Trendy



**LOMAC**  
dal 1960  
UN PRODOTTO ITALIANO

SERIE Trendy

240 220 200

**SERIE TRENDY**

CARATTERISTICHE TECNICHE  
 CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES  
 TECHNICAL CHARACTERISTICS  
 ESPECIFICACIONES TECNICAS

<b>SERIE TRENDY / TRENDY SERIES</b> <b>SÉRIE TRENDY / SERIE TRENDY</b>	<b>240</b>	<b>220</b>	<b>200</b>
Lunghezza fuori tutto m. / Overall length m. Longueur hors tout m. / Eslora exterior total en m	2.36	2.16	1.96
Larghezza fuori tutto m. / Overall width m. Largeur hors tout m. / Manga exterior total en	1.28	1.28	1.28
Dimensioni abitacolo cm. / Inside size cm. Dimensions habitacle cm. / Dimensiones del habitáculo en cm	170 x 62	150 x 62	130 x 62
Peso a vuoto kg. / Weight kg. Poids à vide kg. / Peso en vacío en Kg	21	20	19
Tubolari / Tubes Floteurs / Flotadores	neoprene taglio classico / classic style / néoprène coupe classique / neopreno corte clásico		
N° Camere d'aria / N° of air chambers Compartiments étanches / N° de cámaras de aire	3	3	3
Diametro dei tubolari cm. / Diameter of tubes cm. Diametre des flotteurs cm. / Diámetro de los flotadores en cm	34	34	34
Ingombro da piegato / bulk when folded encombrement lorsqu'il est plié / espacio ocupado plegato	90x65x45	90x65x45	90x65x45

**DOTAZIONI STANDARD:**

coppia di remi o pagaie, kit riparazione, gonfiatore.

**STANDARD EQUIPMENT:**

oars or paddles, repair kit, inflatable pump.

**EQUIPMENT STANDARD:**

pagaies, kit réparation, gonfleur.

**EQUIPAMENTO ESTANDAR:**

pagayas, mancha, kit de reparacion.

LOMAC rende noto che sui dati relativi a pesi e misure si può verificare una variazione del  $\pm 3\%$ .  
 LOMAC fait savoir qu'il peut y avoir une variation de  $\pm 3\%$  sur les données relatives aux poids et aux mesures.  
 LOMAC advises that for the figures relative to weights and measures there could be a variation of  $\pm 3\%$ .  
 LOMAC informa que los datos relativos a pesos y medidas pueden sufrir variaciones del  $\pm 3\%$

LOMAC si riserva il diritto di modificare senza preavviso le caratteristiche dei modelli.  
 LOMAC se réserve le droit de modifier les caractéristiques des modèles sans préavis.  
 LOMAC reserves the right to change the characteristics of the models without notice.  
 LOMAC se reserva el derecho de modificar sin previo aviso las características de los modelos.

**Lomac Nautica S.r.l.**

Via Bruno Buozzi, 26 - S. Donato Mil.se (MI) - Tel. +39 0251800538 - Fax +39 0251800531

lomac@lomac.it - www.lomac.it

www.youtube.com/lomacgommoni - www.facebook.com/lomacnautica